

DOPISY - "JSEM NEBO NEJSEM METROSEXUÁL?"

Číslo 11, 11. září 2007

Je to už dávno, co jsem se s tím uráživým vzteklounem seznámila... Tedy - ne by urážit mě, on "se" uráží. Hihi... Ale pak se najednou zajímalo - a ejhle, zjistila jsem, že mám v něm vlastní brádku, kteréj mi celý život chyběl. A že to vůbec není žádná samolibá potvora, naopak - že je to takovej "nejšetrnější" (jojcigán, ten mi dává píseň o něm a ještě sem dám i jeho podoběnku...)

Ahoj Daní, mám problém.

Sem furt nevědomá, co je to ten metrosexuál. Už sem vo tom párkrát čet, hodně je teď ten výraz frekventovanej. Píseň - tenhle je metrosexuál, pak zase tendle... Nejdáv jsem myslel, že je to kašpárek, kdo ho má metr dlouhýho... to mě nechávalo klidným, přestože pár cm mi chybí :-(. Teď ale sem si vyhledal definici ve slovníku, a vono se to má trochu jinak: Metrosexuál: Typ muže, mužský heterosexuál, který má v některých ohledech, především v starosti o tělo, dosud typicky ženské chování. Navštěvuje kosmetická studia, kadernické salony, holí si hruš a nohy, aplikuje pleťové masky, voní se, používá make-up. Rád nakupuje a bedlivě sleduje nové trendy, potrpí si na různé perky, tetování, tetování a prsteny. Pojem metrosexuál poprvé použil anglický spisovatel Mark Simpson v roce 1994. Právě život v metropoli (odtud metrosexuál), v bezprostřední blízkosti nejlepších obchodů, kaváren, kadeřnicků a sportovních klubů, je pro metrosexuály nezbytností. Většinou bývají úspěšní a velmi sebevědomí, nejde zpravidla o homosexuály. Za typického metrosexuála je považován fotbalista David Beckham, zpěvák Robbie Williams, u nás Leoš Mareš; a dnes by byl do této kategorie zařazen i herec Oldřich Nový. Tak teď ti ku*va nevim! Sem nebo nejsem metrosexuál? Když se ráno a večer sprchuju abych nesmrděl... Patlám se v podpaží tuhým Oldspajsem, abych nesmrděl, po holení se patlám dost drahou kulínskou, beru si denně šetrný povlíkačky, trika, košile, stáhnám si drápy na ruku i na hnatáky... Kurník - tak sem nebo nejsem? Anebo snad dokonce buze*ant??? Zas ta trapná nejistota... Jo, a ještě jedno - furt se tu píše: "Chceš udržet chlapa doma? Dej mu nárat!!!!" Stym teda souhlas, zkuste uvařit tole nebo těeba tole, co vy na to? NÁČE